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Heslo: Pro& stahovat kalhoty, kdy2 brod je daleko 1. NeZbedI})? zak Cyril Zlobivy si zhor$il vysledny primér na zdvére¢ném vy-
Yoktika (s)vggéceyglaphffe;hcl)]du z 5. do 6. tfidy (2 25 %i' Pfi gfgchodu 2i ;6. d:) 7; tﬁ'd{z
B cibvilt i 20 schon e stk P11 prechodu ze 7. do 8. tfidy mél o tfetinu hor$i primér nez

: _ v predchozim $kolnim : { B - ST
Néco se ti povedlo, néco jsi zkazil(a), néco . l‘lIl)dijnf s r f)get;l;ozmé tfidé mél priimér 2,8. Jaky byl Cyriltv ]
js1 se naucil(a). Mozna je ta sprdvnd chvile P e, 4

uvadomit si, Ze jsi opravdu na dobré€ cesté. 2. Vyfteste rovnici: 0,4 — yLs = 1095 - gy =
Do zkousek je jest® skutedné dost daleko :

Pisemka 10 (1. prosince)

2 5
a nastolené tempo zajistuje, Ze vSe spolec- 3. Urcete, kdy se dané vyrazy rovnaji nule:
ne zviadneme. Hlavu vzhiru, v&f ve své silv.
Matematika ' X -1 < |
Zopakuj si procenta, slovni dlohy, rozklady na soudin, aritmeticky priimé&r, rovnice. 4. Sestrojte lichob&Znik ABCD (AB |

CD), u kterého zndte tyto rozmery:
Mozna, Ze prave tento tyden zhodnoti¥ pfedchozi pfipravu.Vyhlasuji zdsadu péti P:

AB| =82 cm, [BC| = 5,8 cma |AC]

- Sl S e & : | , = 1,5 cm. Ddle vite, Ze tdhlopficky isou
pocitej piln€, pozorne, peclive, presné a prehledné. TEeMIV MM na sebe kolmé. Ulohu kompletné zpracuite. e
/ | S. Posédka Tatry Loprais — Kalina jela 16 hod : ;

. . TDU O + 00PL- 1oy Qa4 ( =D aje odin z mésta Tabelkoza do mésta
Pisemka 9 (30. listopadu) U L- LU ) T?guflenm primérnou rychlosti 62,5 km/h. O kolik km/h by museli Loprais
1. Cést listkt do divadla stdla 220 K¢ a &4st byla po 160 K¢&. Kolik bylo kterych, ;‘i Ialléltléosl; ﬁs{t pném Sy chlost, ab;/ deb“'.Edey zkratili o 3,5 hodiny?

jestlize celkové cena za 97 listkd byla 19300 K&? prete 81, Kicrymi dvema stity Tatra préve projiZdi.

o

6. Rozd€lte mezi &tyti déti 65
. ZvétSime-li délku hrany krychle o 12,5 %, bude mit krychle povrch v3ech : ’ . E
stén 157464 cm?. Jaky byl objem piivodni krychle a o kolik procent se zvét-
$il? |

Doplrikové ulohy ( vyrazy, téZ3i upravy)

3. Rozlozte na soudin:

1. Upravte vy 7 S e
a) 6ax — 5xy — 2ay + 15x2 b) 81 — (a — 5)2 pravte vyrazy, zjednoduste a stanovte podminky:
a s : - el y+2
4. Na turistickém letnim tdbofe nachodili uCastnici za 13 dni 403 km. Posledni b'-.._, =
¢trnacty den usli jen 13 km. O kolik procent urazili posledni den mén€ kilo- i —
metrd, nez byla primérné denni délka trasy v predchozich dnech? b) 2 e

vy g ad — ab
2. RozloZte na soudin:

D= =g
5. Primérnd vyska z4dka ve tfidé je 157,2 cm. Ve tfidé€ je 23 dévcat a 17 chlapcu.

Postupné ze tfidy odejdou dva chlapci, ktefi méii 186 cm a 179 cm a jedna 5 , : k
divka, kterd méfi 177 cm. Misto nich se pfistéhuje jind divka s vySkou 147 cm. ) (3a = ) % (Sa = 2b) b) (712 = 3.x) = (x = 3x2)
O kolik centimetri se zménila primé€rnd vyska Z4ku dané tfidy?

6. Sestrojte trojuhelnik ABC, u kterého znéte tyto rozméry: b = 8,5cm, ¢, = 6 cm
at =7,5cm. Ulohu kompletné& zpracuite.
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